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Umfrage: 53 Prozent halten Pkw-Maut für weniger wichtiges Thema

Berlin, 24.09.2014, 11:36 Uhr

GDN - Laut einer repräsentativen Umfrage sind rund 53 Prozent der Bundesbürger der Ansicht, dass es zurzeit wichtigere Probleme
als die Pkw-Maut gibt. 46 Prozent sind hingegen der Meinung, dass die Einführung einer Pkw-Maut auf deutschen Straßen ein
wichtiges Thema ist, das die Menschen in Deutschland zurzeit bewegt, ergab die Forsa-Umfrage im Auftrag des Magazins "Cicero"
(Oktoberausgabe). 

Eine Mehrheit von 55 Prozent, die die Maut für ein wichtiges Thema hält, gibt es in Baden-Württemberg und Bayern. In der gesamten
sonstigen Republik – vor allem in Nord- und Ostdeutschland – überwiegt die Meinung, dass es in Deutschland wichtigere Probleme
als die Einführung der Pkw-Maut gibt. Für 53 Prozent der Anhänger der CSU ist die Maut ein wichtiges Thema, für Anhänger der
Schwesterpartei CDU dagegen nur für 49 Prozent. Anhänger der AfD halten zu fast zwei Dritteln (64 Prozent) die Maut für ein
wichtiges Thema. Dagegen finden Anhänger der SPD (57 Prozent), der Grünen (66 Prozent) und der Linkspartei (61 Prozent)
mehrheitlich, dass es wichtigere Probleme in Deutschland gibt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-41604/umfrage-53-prozent-halten-pkw-maut-fuer-weniger-wichtiges-thema.html
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